2

Technische Daten FINNHAUS

T

AN RN

r

Artikelnummer:
871630

25, 450 25
T 11
& Kontrolliert durch:
o
3
&L

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff

-



,/,/// // ///,//,

\FILAARARRRRARRAN

\jmme

JJJOM SNPYUUIL £202/90 o

26.08.2020

Sa Original



25

wn
(=]
S mn|m
wn | [« % a a ©
oo
[¥g)
-~
[Fa]
N

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig festgegriindete, gepflasterte oder betonierte
Flache. Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

359
GR2
53,1 53,1
(o)) ] — -— -— -— -— — —||| =
< il [aa] [a] a faa] a ||| e
GH2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1// Art.-Nr: 871630

Pos Q Janfilty Profil |Lenght
(mm) (mm)
001 [t 1 — 2 | 70x130 | 3800
002 e 18 o 2 | 70x130 | 3800
003 BT e — 28 | 70x130 | 3800
004 e e — A0 — 2 | 70x130 | 3950
005 LI L T 2 | 70x95 | 1138
006 — 2 | 70x128 | 823
007 ——— 2 70x130 822
008 ey 2 | 70x130 | 1138
009 - = 2 | 70x74 | 2015
010 i = 2 | 70x65 | 1551
011 18 A 2 | 70x130 | 1551
012 i A 2 | 70x130 | 1551
013 O 26 | 70x130 | 556
014 I 26 | 70x130 | 386
015 ! e ) 1| 70x130 | 4700
016 h — ] 17 [ 70x130 | 4700
o7 | g & — ey 2 | 70x130 | 5000
018 = 1260 N 1| 70x65 | 4700
GROUNDFRAME
GRT : . 2 | 45x90 | 4400
GROUNDFRAME
GR2 . ! 2 | 45x90 | 3590
FLOORBEAMS
FB1 [ ] 7 45x90 4400
urlins
PRI | D Com ied =y 3 | 70x170 | 5000
WINDOW 600x1770 2
DOOR 1588x2050 1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff

(3]



Profil |Lenght

Pos injan’riry (mm) (mm)

PARAPET R1- 2 pcs.

PARAPET R2 - 2 pcs.

1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs ___=,____| 6
/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Pour fixer les lamesde plancher

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/

2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher 350
Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/
3 o9 xing roothe — 350
Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges
Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
A <9 j _ing oar &9 — 30
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing parapet / Befestigung parapet /
5 P P ] 180

Pour fixer les parapet

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing window and door trims/

6 Befestigung Fenster und tiiren/ ——-uii

Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

7 Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm A

Shim;Nuts/Mutter ,U-Scheibe/Ecrou;Rondelle 8 mm
For fixing storm braces/ Pour fixer les anti tempete/ Fiir Sturmleisten @

8 Pour fixgr les croissilons des fenetres et des pgrtes © E /‘j] b/h

Metal storm Brace/Gewindestange/Tige filetee 8 mm

KL1 M8 251m 2  Screws 180 8 pcs.

KL2 M8 241m 2  Plastic caps & pcs.

9 Roofing felt/Dachpappe/Feutre de toiture 10+15

10

Nails/Ndgel/Clous - For fixing roofing felt/
— 220

Befestigung Dachpappe/Pour fixer les feutre de toiture

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 3 // Art.-Nr: 871 630

POS| ST. B H L Teileliste
FB1 V1. spefsi O runoventroLzer '
F1 |151m°| 28 3455| == FUSSBODENBRETTER
PR 3 [ 70 [ 170 5000 [0 =<sSermarren .
RB1 {205m? 20 4103 | == DACHBRETTER
R 2 | 20|360]5040] | | PARAPET
R2 2 | 20 | 360 4145 | | ] PARAPET
R3 Vi LS | 45 | 5000 | O BEFESTIGUNG DACHBRETTER
R4 ; LS5 | 90 ;3(5) D BEFESTIGUNG PARAPET [——J

P2 PL

B
ani| 2 [ |mo| 3 ZHEN )
: Lr ]
P6
Sliding slats 30x30x1600 mm - 4 pcs.

P1 1Tm| 20 | 40 OO Fussbodenleiste
P2 1+11 20 | 90 [ 1890 | == Tiirleiste DRY [ )
P3 2+21 20 | 90 [ 2030 | == Tirleiste DR . )
PL | 24220 | 90 | 900 | == Fensterleiste WN1 ]
PS | 4+L4| 20 | 90 | 1920 | == Fensterleiste WN1 | )
P6 2+21 20 | 90 2%8 — Fensterleiste WN1 . .

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff

N



£10,3
R
19 —t
18 — TS 11006 LI007 - 888
17 ___H - H 1004
16  H H | 003
15 - H H | 003
14 i H H | 003
13  H H | 003
12  H H 1003
ioH He =
9 | H -1 003 3
8 H 1 003 &
7 i H H | 003
6 L H H | 003
5 1+ H | 003
IA | H H | 003
3 - H H | 003
2 L - H | 002
walt ™1 T~ = gl 4
e 346 1
17 7 710
N 353 J
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



N

19
18 TS 11006 [jo07 H 888
17 CH - U004

- ne L1003
i i 11003
14  H H 1003
13 H 1003
12 _(_ M 003
i Hl L 003
10 H L1003
9 H H1 003
¢ H Hi
i H] H1 003
5 H H1 003
i al L1003
; ) (i 005

_(- _...
wall 12 = L1 001

I 346 4

1q 7 7 10
L 353 B
380

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



500

M
(9]
o
un

19 —H H—Jo17 [
18 H HT016
17 H 1 015
16 H 013 014 014 L 013
15 H 013 014 014 1 013
14 T 013 014 014 1 013
13 T 013 014 014 1 013
12 T 013 014 014 1 013 "
1 T 013 014 01h o H1 013 s
10 | H 013 oo 014 © 014 oo = | 013 hes
9 H 013 < 014 S 014 < 1 013 ~
8 H 013 014 o 014 L 013
7 H 013 014 014 L 013
6 T 013 014 014 013
5 H 013 014 014 1 013
L H 013 014 014 1 013
3 H 012 L 012
wah e B if e |
11386, 61 38,6, 159,8 38,6, 61 386,
10 7 7 10
' 443 \
470

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe! - Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



500

18 l—<6|o17 —F
17 16
16 016
15 016
1% 016
13 016
12 016
1 016 n
: % |
8 016 o
7 016
6 016
5 016
L 016
3 016
Wall ¥B 7|v 813 —
1 436 1}
1077 710
(25 . C;)
470

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten | Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!  Sa Original 26.08.2020

© 06/2023 Finnhaus Wolff



